



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PROGRAD - Coordenadoria de Ensino a Distância

Processo SEI nº 2350.01.0011805/2024-12

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL UAB/UEMG Nº 017/2024

PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR A DISTÂNCIA

BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA – FAPPGEN/CBH/UEMG

A Pró-reitoria de Graduação, em conjunto com a Coordenação da Universidade Aberta do Brasil - da Universidade do Estado de Minas Gerais (UAB/UEMG), no uso das atribuições conferidas pela Portaria/UEMG nº 118, de 11 de novembro de 2020, observadas as normas estabelecidas pelo Decreto Federal nº 5.800, de 08 de junho de 2006, pela Lei Federal nº 11.273, de 06 de fevereiro de 2006, alterada pela Lei Federal nº 11.502, de 11 de julho de 2007; pela Lei Federal nº 11.507, de 20 de julho de 2007; pela Lei Federal nº 11.947, de 16 de junho de 2009, e pela Lei Federal nº 12.349, de 15 de dezembro de 2010; pela Portaria CAPES nº 183, de 21 de outubro de 2016, com as alterações introduzidas pela Portaria CAPES nº 15, de 23 de janeiro de 2017, pela Portaria CAPES nº 139, de 13 de julho de 2017, e pela Portaria CAPES nº 102, de 10 de maio de 2019, e pela Portaria CAPES nº 33, de 16 de fevereiro de 2023, e pela Instrução Normativa CAPES nº 2, de 19 de abril de 2017, - torna pública a Segunda Retificação do Edital UAB/UEMG nº 017/2024, que trata sobre a alteração no Anexo I - Cronograma.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Divulgação do Edital	12/09/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Inscrições	27/09/2024	14/10/2024	Formulário de Inscrição https://forms.gle/or51KS74JwtcPEWb9
Divulgação da Lista de Inscrições	16/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Prazo para interposição de Recursos às Inscrições	17/10/2024	18/10/2024	Formulário de recurso contra a Lista de Inscrição https://forms.gle/nwkZ1hBunsmyeUcX6

Divulgação das Inscrições Homologadas	22/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Divulgação do Resultado Preliminar	25/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Prazo para interposição de recursos do Resultado Preliminar	28/10/2024	29/10/2024	Formulário de recurso contra o Resultado Preliminar https://forms.gle/dmiK8J8vUvMMMfGW9
Divulgação de Resultados Pós-recursos	31/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Divulgação do Resultado Final	31/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO	LOCAL
Divulgação do Edital	12/09/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Inscrições	27/09/2024	14/10/2024	Formulário de Inscrição https://forms.gle/or51KS74JwtePEWb9
Divulgação da Lista de Inscrições	16/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Prazo para interposição de Recursos às Inscrições	17/10/2024	18/10/2024	Formulário de recurso contra a Lista de Inscrição https://forms.gle/nwkZ1hBunsmyeUcX6
Divulgação das Inscrições Homologadas	22/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024

Divulgação do Resultado Preliminar	30/10/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Prazo para interposição de recursos do Resultado Preliminar	31/10/2024	01/11/2024	Formulário de recurso contra o Resultado Preliminar https://forms.gle/dmiK8J8vUvMMMfGW9
Divulgação de Resultados Pós-recursos	06/11/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024
Divulgação do Resultado Final	06/11/2024		Site da UEMG https://www.uemg.br/component/phocadownload/category/2965-2024

Belo Horizonte, 25 de outubro de 2024.

Robert Delano de Souza Correa
 Coordenador Adjunto UAB/UEMG
 Universidade do Estado de Minas Gerais

Welessandra Aparecida Benfica
 Pró-reitora de Graduação
 Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Robert Delano de Souza Correa**, Professor de Educação Superior, em 25/10/2024, às 14:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Welessandra Aparecida Benfica**, Pró-Reitor(a) de Graduação, em 25/10/2024, às 14:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **100325034** e o código CRC **33A611B0**.